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Dotazy k působnosti zdejšího úřadu 

 

Žádost o informace: 

 

1. „Kolik v současné době nyní Město Uherské Hradiště, (dále též MěÚ) uzavřela za rok 2016 

Veřejnoprávní smlouvy o rozpočtových pravidlech. 

2. Jaké má nyní Město Uherské Hradiště, (dále též MěÚ) za rok 2016 zahájené a ukončené Veřejné 

zakázky. 

3. Jaký je celkový finanční rozpočet za rok 2016, včetně DPH v CZK pro Město Uherské Hradiště, (dále 

též MěÚ) u Veřejných zakázek zahájených a ukončených. 

4. Kácení dřevin rostoucích mimo les o ochraně přírody a krajiny, o ochraně dřevin a povolování jejich 

kácení. Kdo je oprávněn v této věci jednat - specifikaci dřevin rostoucích mimo les, které mají být 

káceny. Kdy povolení kácení dřevin není potřeba. 

5. Vydaní rybářského lístku, Kdo je oprávněn v této věci jednat. Jaké doklady musíte mít s sebou. Jaká 

práva a povinnosti se musí splňovat k vyhlášce. Kolik se hradí Správní poplatek. Kolik se hradí 

Poplatek za vydání rybářského lístku s dobou platnosti. Osoby studující rybářství se musejí 

prokazovat? 

6. Jaké jsou prostorové kapacity parkování a jaký je systém parkování. S označeným symbolem invalidé. 

7. Jaký je současný aktuální stav nezaměstnanosti Město Uherské Hradiště, (dále též MěÚ) a jsou 

nabídky práce v regionu. Na jaké pracovní pozice. 

8. Agenda odbor sociálních věcí. Jaké nabízíte sociální služby. Kdo provozuje a poskytuje sociální službu 

Město Uherské Hradiště, (dále též MěÚ). Pro koho je pečovatelská služba určena. Jaké jsou základní 

činnosti poskytovaných služeb v souladu se zákonem o sociálních službách. 

9. Město získalo v roce 2017 dotace celkem ve výši cca, a kdo městu poskytne za jaké podpory dotace. 

V jaké oblasti budou dotace poskytnuty. Na jaké projekty města budou dotace určeny.“ 

 

 

 

Odpověď: 

 

 

1. V roce 2016 bylo uzavřeno celkem 121 Veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace (dle zákona o 

250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech). 

 

 

2. Zahájené a ukončené veřejné zakázky za rok 2016: 

 Dodávka elektřiny v rámci sdružených služeb dodávky elektřiny na rok 2017  

 Dodávka zemního plynu v rámci sdružených služeb dodávky zemního plynu na rok 2017 

 Pojištění majetku a odpovědnosti za škodu 

 Kamerový systém UH – rozšíření 

 Depozitář knihovny Mařatice 

 

 

3. Celkový finanční objem veřejných zakázek dle bodu 2: 14 379 597 Kč  
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4. Dřevina rostoucí mimo les je strom či keř rostoucí jednotlivě i ve skupinách ve volné krajině i v sídelních 

útvarech na pozemcích mimo lesní půdní fond. Žadatelem o kácení je vlastník pozemku, na kterém 

dřevina roste, případně jiná osoba s písemným souhlasem vlastníka pozemku. Ke kácení dřevin je 

nezbytné povolení orgánu ochrany přírody (není-li zákonem č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a 

krajiny) stanoveno jinak. Povolení lze vydat ze závažných důvodů po vyhodnocení funkčního a 

estetického významu dřevin. Povolení není třeba ke kácení dřevin z důvodů pěstebních, to je za 

účelem obnovy porostů nebo při provádění výchovné probírky porostů, při údržbě břehových porostů 

prováděné při správě vodních toků, k odstraňování dřevin v ochranném pásmu zařízení elektrizační 

a plynárenské soustavy prováděném při provozování těchto soustav, k odstraňování dřevin za účelem 

zajištění provozuschopnosti železniční dráhy nebo zajištění plynulé a bezpečné drážní dopravy na této 

dráze a z důvodů zdravotních (není-li v zákoně č. 114/1992 Sb. stanoveno jinak). Kácení z těchto 

důvodů musí být oznámeno písemně nejméně 15 dnů předem orgánu ochrany přírody, který je může 

pozastavit, omezit nebo zakázat, pokud odporuje požadavkům na ochranu dřevin; v případě 

odstraňování dřevin za účelem zajištění provozuschopnosti železniční dráhy nebo zajištění plynulé 

a bezpečné drážní dopravy na této dráze tak může učinit jen na základě závazného stanoviska 

drážního správního úřadu. Povolení není třeba ke kácení dřevin se stanovenou velikostí, popřípadě 

jinou charakteristikou. Tuto velikost, popřípadě jinou charakteristiku stanoví Ministerstvo životního 

prostředí obecně závazným právním předpisem. (Vyhláška 189/2013 Sb. o ochraně dřevin a 

povolování jejich kácení v platném znění.) Povolení není třeba ke kácení dřevin, je-li jejich stavem 

zřejmě a bezprostředně ohrožen život či zdraví nebo hrozí-li škoda značného rozsahu. Ten, kdo za 

těchto podmínek provede kácení, oznámí je orgánu ochrany přírody do 15 dnů od provedení kácení. 

 

 

5. Ve věci vydání rybářského lístku je oprávněn jednat žadatel, který splňuje podmínky pro vydání 

rybářského lístku dle ust. § 13 odst. 11 zákona o rybářství a § 10 vyhlášky 197/2004 Sb. k provedení 

zákona o rybářství.  

Podle § 10 vyhlášky 197/2004 Sb. k provedení zákona o rybářství lze rybářský lístek vydat na základě 

žádosti tomu, kdo prokáže kvalifikační předpoklady pro získání prvního rybářského lístku, kterými jsou 

základní znalosti: 

 z poznání ryb a vodních organizmů, 

 z biologie ryb a vodních organizmů, 

 způsobu lovu ryb, 

 o rybářském hospodaření v rybářských revírech, 

 zákona o rybářství a jeho prováděcí předpisy, prokázané osvědčením o získané kvalifikaci, 

vydaným právnickou osobou pověřenou Ministerstvem zemědělství k ověřování znalostí žadatelů 

pro vydání prvního rybářského lístku (vzor osvědčení je uveden v příloze č. 6 vyhlášky k provedení 

zákona o rybářství).  

Výše uvedené kvalifikační předpoklady splňuje osoba, která je rybářským hospodářem, zástupcem 

rybářského hospodáře, rybářskou stráží nebo která doloží osvědčení o vykonání zkoušky na 

rybářského hospodáře nebo na rybářskou stráž. 

Další rybářský lístek lze vydat žadateli, prokáže-li se dříve vydaným rybářským lístkem, popř. jiným 

dokladem, osvědčujícím, že již držitelem rybářského lístku byl. 

Cizinci lze vydat rybářský lístek, prokáže-li se: 

 dříve vydaným rybářským lístkem, 

 jiným dokladem osvědčujícím, že již byl držitelem ryb. lístku, 

 osvědčením o získané kvalifikaci nebo rybářským lístkem, licencí nebo obdobným dokladem, 

vydaným ve státě, jehož je občanem. 

Doklady, které je nutné mít s sebou k vyřízení rybářského lístku: Vyplněná předepsaná žádost s těmito 

přílohami: doklad o získané kvalifikaci, doklad o studiu na české odborné škole s výukou rybářství nebo 

potvrzení o výkonu povolání nebo funkce v případě požadavku na snížení výše správního poplatku, 

doklad o zaplacení správního poplatku, doklad totožnosti (OP, cestovní pas), osoba mladší 15 let 

dokument, který jí pro tyto účely stanovil věcně příslušný úřad.    
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Správní poplatky jsou stanoveny zákonem č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích v platném znění, 

podle doby platnosti rybářského lístku takto: 

 platnost na 1 rok - 100,- Kč 

 platnost na 1 rok pro osoby mladší 15 let nebo studující rybářství nebo osoby, které zajišťují 

rybářství v rámci svého povolání nebo funkce - 50,- Kč 

 platnost na 3 roky - 200,- Kč 

 platnost na 3 roky pro osoby mladší 15 let nebo studující rybářství nebo osoby, které zajišťují 

rybářství v rámci svého povolání nebo funkce - 100,- Kč 

 platnost na 10 let - 500,- Kč 

 platnost na 10 let pro osoby mladší 15 let nebo studující rybářství nebo osoby, které zajišťují 

rybářství v rámci svého povolání nebo funkce - 250,- Kč 

 

 

6. Ve městě Uherské Hradiště se v současné době nachází cca 4700 veřejných parkovacích míst. Tyto 

kapacity jsou pak mimo individuální zástavbu rodinných domů s garáží či soukromým parkovacím 

místem doplněny privátními parkovišti a lokalitami s hromadnou zástavbou individuálními garážemi. 

Mezi podstatné privátní parkoviště patří zejména kapacitní parkoviště u nákupních center, kde je k 

dispozici cca 850 mís (zejména pro zákazníky). Lokality s hromadnou zástavbou individuálními 

garážemi, které jsou v soukromém vlastnictví, poskytují parkovací kapacitu cca 1400 míst. Je však 

otázkou, jaké procento garáží je využíváno pro parkování vozidel. Tento průzkum nebyl proveden, 

takže nelze určit skutečnou kapacitu pro parkování na plochách se zástavbou individuálních garáží.  

Systém parkování pro vozidla přepravující osobu postiženou je postupně vytvářen v souladu s platnými 

předpisy, zejména vyhláškou č. 398/2009 Sb. Na nově realizovaných či rekonstruovaných parkovištích 

(městských i soukromých) jsou v souladu s uvedeným předpisem budovány odpovídající počty 

vyhrazených parkovacích míst. Parkování na veřejných vyhrazených parkovacích místech pro vozidla 

přepravující osobu postiženou je bezplatné i v centrální části města, kde je jinak parkování za účelem 

regulace statické dopravy zpoplatněno. V centru města je na stávajících veřejných parkovištích 

vyhrazeno 55 míst pro vozidla přepravující osobu postiženou. Zejména v lokalitách s převládající 

bytovou zástavbou má pak postižený občan možnost požádat silniční správní úřad o vyhrazení 

parkovacího místa pro konkrétní vozidlo (vyhrazené stání pro vozidlo přepravující postiženou osobu s 

konkrétní registrační značkou vozidla). V případě, že je možné v požadovaném místě zřídit vyhrazené 

parkovací místo v souladu s platnými technickými předpisy a k vyhrazení parkovacího místa se kladně 

vyjádří Police ČR, pak je žadateli zpravidla vyhověno. Vyhrazení parkovacího místa pro vozidlo 

přepravující postiženou osobu je osvobozeno od místního poplatku. 

 

 

7. Aktuální stav nezaměstnanosti města Uherské Hradiště je 3,95 % (k 30.06.2017). V evidenci 

nezaměstnaných bylo k uvedenému datu 654 obyvatel města. Nabídky práce z regionu či případné 

pracovní pozice MěÚ nesleduje. Tuto problematiku řeší místní Úřad práce, kam se pro bližší informace 

k nezaměstnanosti obecně doporučujeme obrátit. 

 

 

8. Sociální služby nabízí poskytovatelé sociálních služeb. Jejich přehledná nabídka v rámci regionu je 

dostupná na webové adrese http://socialnisluzby.mesto-uh.cz/ . Pečovatelská služba je určena lidem, 

kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, 

a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby, a to tak, aby jim bylo umožněno 

žít běžným způsobem života. Cílem je poskytovat službu tak, aby uživatel mohl zůstat co nejdéle ve 

svém domácím prostředí, zachovávat své schopnosti a dovednosti, udržovat vztahy s druhými lidmi a 

se společenským prostředím. Základní činnosti poskytovaných služeb jsou uvedeny v části třetí zákona 

č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Sociální služby zahrnují sociální 

poradenství, služby sociální péče a služby sociální prevence. Sociální služby se poskytují jako služby 

pobytové, ambulantní nebo terénní. 

mailto:epodatelna@mesto-uh.cz
http://socialnisluzby.mesto-uh.cz/


Masarykovo náměstí 19 T  +420 572 525 111  IČ 00291471 Č.Ú. 19–1543078319/0800 4/4 

686 01 Uherské Hradiště  E  epodatelna@mesto-uh.cz  DIČ CZ00291471 DS ef2b3c5 

www.mesto-uh.cz 

 

 
9.  
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